UCHWAŁA NR X/127/11                                                                                                         Rady Miasta Kołobrzeg                                                                                                                      z dnia 26 lipca 2011 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 3              im. Marynarzy Polskich w Kołobrzegu.

Na podstawie art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz.1071, z późn.zm.) oraz art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz.1591, z późn.zm.) Rada Miasta uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Rodziców klasy II c na Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 3 im. Marynarzy Polskich w Kołobrzegu, Rada Miasta Kołobrzeg postanawia uznać skargę za bezzasadną.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Kołobrzeg, upoważniając go do przesłania przedstawicielowi skarżących niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem.


§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.







                      PRZEWODNICZĄCY RADY
                                                                                                Ryszard Szufel
UZASADNIENIE

W dniu 9 czerwca 2011 r. do Biura Rady Miasta wpłynęła skarga na Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 3 im. Marynarzy Polskich w Kołobrzegu, złożona przez rodziców uczniów klasy II c. Rodzice zarzucają Dyrektorowi szkoły niewłaściwy stosunek do uczniów klasy II c przejawiający się zmianami wychowawcy klasy. Zwrócili się z prośbą o pozostawienie obecnego wychowawcy w kolejnym roku szkolnym, jednak ich prośba spotkała się z odmową. Rodzice argumentują, że kolejna zmiana nauczyciela mogłaby negatywnie wpłynąć na psychikę ich dzieci, gdyż wychowankowie bardzo go polubili. 

Skargę rozpatrywała Komisja Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich Rady Miasta Kołobrzeg. Po przeanalizowaniu dokumentów w niniejszej sprawie, wysłuchaniu Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 3 w Kołobrzegu oraz obecnego wychowawcy klasy Komisja ustaliła, iż rodzice dzieci klasy II c byli od początku informowani, iż aktualny wychowawca jest zatrudniony wyłącznie na zastępstwo za nauczyciela przebywającego na urlopie macierzyńskim, który ponownie obejmie wychowawstwo po powrocie z urlopu. Dyrektor wyjaśniła, że jest ona zobowiązana do zapewnienia właściwej organizacji pracy w kierowanej przez nią jednostce oraz zapewnienia ciągłości procesu dydaktycznego podczas nieobecności nauczyciela. 

Komisja uznała argumenty podnoszone przez p. Dyrektor za zasadne, stwierdzając, że jej działanie nie nosi cech wskazujących na niewłaściwy stosunek do uczniów tej klasy.

Rada Miasta Kołobrzeg na wniosek Komisji Prawa, Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich uznała skargę rodziców uczniów klasy II c na Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 3 im. Marynarzy Polskich za bezzasadną.
                     





 PRZEWODNICZĄCY RADY
                                                                                                Ryszard Szufel
